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Důvodová zpráva 
 
Radě MČ Praha 10 je předkládána informace o změně kapacity u Základní školy Karla Čapka, 
Praha 10, Kodaňská 658/16, příspěvková organizace (dále jen škola).  
 
Tato škola má aktuálně v rejstříku škol a školských zařízení zapsánu kapacitu 600 žáků. 
V srpnu roku 2021 bylo ve škole provedeno Požárně bezpečnostní řešení - přehodnocení 
kapacit únikových cest. (Požárně bezpečnostní řešení  - Přehodnocení kapacit únikových cest, 
Základní škola Karla Čapka, Kodaňská 16/658, 101 00 Praha 10- Vršovice, Dokumentace 
pro změnu užívání stavby, srpen 2021, zpracoval Ing. František Chuděj, ČKAIT 0010349). 
 
Kapacity únikových cest byly v roce 2021 přehodnoceny z toho důvodu, že kontrola 
Hasičského záchranného sboru hl. města Prahy (dále jen HZS) shledala při své kontrolní 
činnosti nesrovnalosti v počtu osob uvedených v požárně bezpečnostním řešení z roku 2015 
(včetně dodatků a revizí z roku 2018, které bylo součástí projektu ke stavebnímu řízení 
k vybudování odborných učeben) a osob fakticky užívajících školu. 
Na základě tohoto původního požárně bezpečnostního řešení z roku 2015, byla stavba 
provedena a zkolaudována na maximální kapacitu školy 600 žáků, což nově zpracované 
přehodnocení kapacit únikových cest vyvrací a výpočtem stanovuje kapacitu školy nižší. 
 
Z nově zpracovaného dokumentu vyplývá, že výsledky řešení únikových cest v objektu školy, 
výpočet doby evakuace a rozdělení osob mezi jednotlivá schodiště jsou platné pro obsazení 
maximálně 573 žáky, ve škole tedy nelze vzdělávat 600 žáků. 
 
Na základě přehodnocení kapacit únikových cest a určení mezní kapacity s ohledem na 
teoretickou obsaditelnost objektu vydal HZS na kapacitu 573 žáků souhlasné závazné 
stanovisko. 
 
Kapacita 573 žáků stanovená v požárně bezpečnostním řešení a závazném stanovisku HZS 
musí být v souladu se zápisem v rejstříku škol a školských zařízení. Do budovy školy nelze 
umístit více žáků, než je uvedeno ve zmíněném dokumentu. 
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Příloha č. 1 Požárně bezpečnostní řešení  - Přehodnocení kapacit únikových cest ZŠ K. Čapka 
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    Příloha č. 2 Závazné stanovisko dotčeného orgánu na úseku požární ochrany 
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